11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2015 13:36:39

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 17.01.2015 12:14:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/290869/answer/290881




W3 Barmrero nucbMa 1ojy4aeTcs, 4YTO "OCHOBaHMEM I10JI0BOT0 4YjieHa" Bhl curTaeTe rojoBKy U
KPaNHIOI IIJIOTh? B TaKOM ciydae MPUYUHON MOXKeET OBITh TOTEPTOCTH IIOCJIE TI0JIOBOTO aKTa WUIH
MacTypOaIuu.



